
A Hell Boxing Kings negyeddöntői megkezdődtek Miskolcon

Description

A júniusi selejtezőket követően a negyeddöntők első felvonására került sor az Élő show
első látványos gálájának keretében, Miskolcon vasárnap este.

Súlycsoportonként a legjobb nyolc ökölvívó jutott be a Hell Boxing Kings selejtezőkön, és
a 32 továbbjutó bokszolóból összesen nyolcan kezdték meg a menetelésüket a hétvégén.

A Magyar Ökölvívó Szakszövetség új elnöke, Kovács István is ott volt a vasárnapi
rendezvényen, és segítette az első negyeddöntő sikerét.

Azerbajdzsán, Bosznia és Hercegovina, Bulgária, Csehország, Görögország, Horvátország,

Magyarország, Románia, Szerbia és Szlovákia alkotja a mezőnyt, a tíz ország vesz részt a

Hell Boxing Kings első évadában.

A cseh Petr Novak két mérkőzést is megnyert a selejtezők során, mindkettőben
harcosságának köszönhette a győzelmét, és a 25 esztendős bokszoló az elmúlt heteket
komoly felkészüléssel töltötte. Váltósúlyban az ellenfele az azeri profi, Szejidaga Nagijev
volt, és igyekezett ezúttal okosan bokszolni, megelőzni a riválisát, valamint megfelelően
tartani a távolságot. Novak balhorgai kezdetektől fogva veszélyesek voltak, és a
harmadik, valamint a negyedik menetekkel el is döntötte az összecsapást.

Az azeriek egyik legjobbja, a tokiói olimpikon, valamint Európa Játékok bronzérmes Tajfur



Alijev Kazahsztánban készült fel edzőtáborral és helyi versenyekkel a Hell Boxing Kings
negyeddöntőire. A 27 esztendős könnyűsúlyú (60kg) ökölvívó minden kétséget kizáróan az

egyik legjobb a sorozatban, és minden távolságból jobbnak bizonyult, mint a fiatal magyar
tehetség, Száraz Gergő.

A bosnyákok egyetlen negyeddöntőse, Dzemal Bosnjak egy igazi veterán a Hell Boxing
Kings mezőnyében, 39 esztendősen immáron több mint húszévnyi nemzetközi
bokszrutinnal rendelkezik. A bosnyák ökölvívó nagy lendülettel kezdett a szlovák Lukas
Labasko elleni mérkőzésen, és minden rutinját bevetette, hogy megnyerje azt a
szupernehézsúlyú összecsapást. A fordított alapállású Bosnjak az első menetben többször
is nehéz helyzetbe hozta ellenfelét a ringsarkokban, de Labasko időben váltott ritmust
ahhoz, hogy meglepetést okozzon.

A többszörös magyar bajnok, és U22-es Eb-érmes Kiss Levente az elmúlt időszakban a
nehézsúlyban volt meghatározó, de a Hell Boxing Kingsen már a szupernehézsúlyban
szerepel. Alaposan felkészült a román Emanuel Mican elleni mérkőzésre, minden
helyzetből ütni akart, és sokkal aktívabb volt, így a győztes személye nem lehetett
kérdéses.

A négy negyeddöntő mellett hírességek, és celebek léptek a ringbe, elsőként a szlovák
influencer Samuel Miskov nagyon gyorsan döntésre vitte a mérkőzését a horvát zenei
előadó, Matija Lazarevics ellen.

A görög Pamairii Afentaki 62,5kg-mal mérlegelt, és súlyelőnye volt a bolgárok ismert
televíziós személyiségével szemben. Zlatka Dimitrova azonban magasabb volt, szemmel
láthatóan erősebbnek bizonyult fizikailag is, így kettejük összecsapását a bolgár nyerte
meg, amely a Hell Boxing Kings első történelmi női mérkőzéséként vonul be a
történelemkönyvekbe.

Brasch Bence nevét Magyarországon keveseknek kell bemutatni, a színész-énekes a
szlovákok négy évvel fiatalabb TikTok sztárja ellen mérettette meg magát, és a
magassági hátránya ellenére is domináns volt a mérkőzésen.

Hajrá magyar ökölvívás!


